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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Lâm Bình, ngày 26 tháng 9 năm 2014


QUYẾT ĐỊNH

Về việc kiện toàn Phó Trưởng ban Thường trực Ban Biên tập nội dung

Trang thông tin điện tử tổng hợp huyện Lâm Bình

CHỦ TỊCH ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN


Căn cứ Luật Tổ chức HĐND và UBND ngày 26/11/2003;

Căn cứ Luật Giao dịch điện tử ngày 29/11/2005;


Căn cứ Luật Công nghệ Thông tin ngày 29/6/2006;


Căn cứ Luật Báo chí ngày 28/12/1989; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Báo chí ngày 12/6/1999 và các văn bản hướng dẫn thi hành;

Căn cứ Nghị định số 43/2011/NĐ-CP ngày 13/6/2011 của Chính phủ quy định về việc cung cấp thông tin và dịch vụ công trực tuyến trên Trang thông tin điện tử hoặc Cổng thông tin điện tử của các cơ quan nhà nước;


Căn cứ Quyết định số 10/2014/QĐ-UBND ngày 31/7/2014 của Ủy ban nhân dân huyện về việc ban hành quy chế quản lý hoạt động và cung cấp thông tin của Trang thông tin điện tử tổng hợp huyện Lâm Bình;


Xét đề nghị của Phòng Văn hóa và Thông tin huyện tại Tờ trình số 25/TTr-VH&TT ngày 07/10/2014 về việc kiện toàn Phó Trưởng ban Thường trực Ban Biên tập nội dung Trang thông tin điện tử tổng hợp huyện,

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Kiện toàn Phó Trưởng ban Thường trực Ban Biên tập nội dung Trang thông tin điện tử tổng hợp huyện Lâm Bình do Trưởng phòng Văn hóa và Thông tin đảm nhiệm.


Các thành viên khác trong Ban Biên tập giữ nguyên theo Quyết định số 1153/QĐ-UBND ngày 07/8/2014 của Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện về việc thành lập Ban Biên tập nội dung Trang thông tin điện tử tổng hợp huyện Lâm Bình.

Điều 2. Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký.



Các ông (bà): Chánh Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân huyện; Trưởng phòng Văn hóa và Thông tin; Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.
	Nơi nhận:

- Thường trực Huyện ủy;         (báo cáo)

- Thường trực HĐND huyện;

- QCT, PCT UBND huyện;

- Như Điều 2; (thực hiện)

- Lưu: VT.
	Q. CHỦ TỊCH

Đã ký

Nguyễn Văn Dưng


